
高中新课标选修（1-2）直接证明与间接证明测试题

一、选择题

1．下列说法不正确的是（　　） 
Ａ．综合法是由因导果的顺推证法

Ｂ．分析法是执果索因的逆推证法

Ｃ．综合法与分析法都是直接证法

Ｄ．综合法与分析法在同一题的证明中不可能同时采用

答案：Ｄ

2．用反证法证明一个命题时，下列说法正确的是（　　）

Ａ．将结论与条件同时否定，推出矛盾

Ｂ．肯定条件，否定结论，推出矛盾

Ｃ．将被否定的结论当条件，经过推理得出的结论只与原题条件矛盾，才是反证法的正确运用

Ｄ．将被否定的结论当条件，原题的条件不能当条件

答案：Ｂ
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证明过程如下：
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Ａ．分析法

Ｂ．综合法
[image: image15.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)





Ｃ．分析法与综合法并用

Ｄ．反证法

答案：Ｂ
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以上证明应用了（　　）
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析法[image: image24.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)






Ｂ．综合法

Ｃ．分析法与综合法配合使用　　Ｄ．间接证法

答案：Ａ 
5．以下数列不是等[image: image25.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




差数列的是（　　）
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二、填空题

7．求证：一个三角形中，至少有一个内角不小于[image: image39.wmf]60
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序号）

答案：①②③
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三、解答题
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